
  اقتصاد

  ترين روش استقراض كدام است؟ مناسب -1

  المللي هاي بين ) استقراض از كشورهاي ديگر و يا سازمان2  استقراض از مردم از طريق فروش اوراق مشاركت) 1

 مركزي) استقراض از بانك 4    كشور اض از نظام بانكي) استقر3

  كدام گزينه پاسخ سوالات زير است؟ - 2

  .....................يتي كه در آن شود؟ وضع الف) اشتغال كامل به چه وضعيتي اطلاق مي

  عه است؟يافتگي جام ، راهي براي گسترش اقتصادي و افزايش سرعت روند توسعهدانان چه عامليب) از ديدگاه اقتصاد

بـراي حـل اساسـي ايـن مشـكل در       شود، امـا  هاي تثبيت اقتصادي استفاده مي ياستج) براي حل مشكل ركود اقتصادي در كوتاه مدت، از س
  هايي را بايد پيش گرفت؟ مدت چه سياستبلند

شـد ب) افـزايش ظرفيـت توليـدي و     مولد نمانده بافاده يا غير استبلا ،اي ناخواسته شركت در فرايند توليد را دارند و هيچ نهاده همه عوامل توليد امكانالف) ) 1
  هاي جانب تقاضا امكانات كشور ج) سياست

مانند. ب) افزايش ظرفيت توليـدي و امكانـات كشـور ج)     فاده يا غيرمولد ميتاس لابها،  ه) الف) برخي از عوامل توليد در فرايند توليد شركت دارند و برخي نهاد2
  هاي جانب عرضه سياست

و حمايت از اقشار كم  رفع فقرمولد نمانده باشد. ب)  استفاده يا غير اي ناخواسته، بلا ) الف) همه عوامل توليد امكان شركت در فرايند توليد را دارند و هيچ نهاده3
  هاي جانب عرضه درآمد ج) سياست

درآمـد ج)   ماننـد. ب) رفـع فقـر و حمايـت از اقشـار كـم       استفاده ياغيرمولد مـي  ها، بلا ) الف) برخي از عوامل توليد در فرايند توليد شركت دارند و برخي نهاده4
  هاي جانب تقاضا سياست

  هاي زير كدام است؟ پاسخ درست براي پرسش - 3

  شود و كدام اصل قانون اساسي به اين موضوع اختصاص يافته است؟ داري كل واريز مي الف) چه مبالغي به خزانه

  چيست؟» الياتيپايه م«ب) منظور از تغيير در 

قانون اساسي ب) افزايش يـا كـاهش اقلامـي كـه      53ت و موسسات دولتي كه ماهيت درآمد و عايدي دارند ـ اصل  ا) الف) تمامي مبالغ وصول شده توسط ادار1
  ها وضع شده  ماليات بر آن

  هاي ثابت ن اساسي ب) افزايش يا كاهش نرخ ماليتقانو 51شوند ـ اصل  عنوان درآمد بخش دولتي مطرح مي هاي دولت كه به ) الف) كليه دريافت2

هـاي ماليـاتي    نرخ  ب) انتخاب قانون اساسي 52هاي مختلف دولتي جهت تأمين مخارج و پرداخت دستمزد ـ اصل   ) الف) تمامي مبالغ تخصيص يافته به بخش3
  تصاعدي جديد

هاي ماليـاتي جديـد در    قانون اساسي ب) انتخاب نرخ 54اي دارند ـ اصل   مدي و هزينهگذاري كه جنبه درآ هاي دولتي و سرمايه هاي شركت كليه درآمدالف) ) 4
 سابقهاي  كنار نرخ

  را تصاحب كنند؟ هاي اقتصادي كشورهاي ديگر يتاند مز هاي هوشمند چگونه توانسته اقتصاد - 4

  تسهيلات اقتصادي و حقوقيهاي مختلف و انواع  ) از طريق ارائه يارانه2  ) از طريق ارتباطات سياسي و غيراقتصادي1

  مليتي ) از طريق تأسيس موسسات چند مليتي و فرا4  ) از طريق احيا و خلق مزيت اقتصادي3

  ريال درآمد دارند چقدر است؟ 58,000,000و  46,000,000ترتيب  جدول مالياتي زير مفروض است. خالص دريافتي دو نفر كه به - 5

  

  45,760,000 و 31,900,000) 1

  47,560,000 و 39,100,000) 2

  47,760,000 و 39,100,000) 3

  47,560,000 و 31,900,000) 4

  

كدام  ،صورت مذكور در جدول زير باشد ، يونان و آلمان در توليد سه كالاي گندم، زيتون و دام با قيمت برابر بهااگر توان توليد كشورهاي استرالي - 6
  )طور فرضي هر سه كشور به يك اندازه از نيروي كار، سرمايه و دانش فني برخوردارند. بهاست؟ ( نادرستگزينه 

  آلمان  يونان  استراليا  نام كشور

  دام  زيتون  گندم  دام  زيتون  گندم  دام  زيتون  گندم  نام كالا

  25  40  35  20  55  45  35  45  50  ميزان توليد (به تن)

  ) براساس مزيت نسبي آلمان بايد به توليد زيتون بپردازد.2 ليد دام مزيت مطلق دارد.واستراليا در ت) 1

  ) آلمان در توليد هيچ يك از اين محصولات مزيت مطلق ندارد.4 بپردازد. ) براساس مزيت نسبي يونان بايد به توليد گندم3

  هاي زير است؟ كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش - 7

  ها در گذشته، بيشتر رايج بود؟ الف) كدام نوع تحريم

  .....................زا تبديل كند، زيرا  تواند اقتصاد كشورها را به اقتصاد درون ب) تحريم اقصادي مي

 خود را كه در بردارنده منـافع غيراقتصـادي و سياسـي    يبردهآوري مزيت نسبي را شونده با تلاش در عرصه علم و فن هاي مالي ب) كشور تحريم ف) تحريم) ال1

  دهد. افزايش مي است

  مزيت اقتصادي و رقابتي كسب كند.تواند با اتكا به نيروهاي داخل به توليد دست بزند و  شونده مي هاي تجاري ب) كشور تحريم تحريمالف) ) 2

  تواند با اتكا به نيروهاي داخل به توليد دست بزند و مزيت اقتصادي و رقابتي كسب كند. شونده مي هاي مالي ب) كشور تحريم ف) تحريم) ال3

كه دربردارنده منافع غيراقتصـادي و سياسـي    آوري مزيت نسبي راهبردي خود را با تلاش در عرصه علم و فنشونده  هاي تجاري ب) كشور تحريم ) تحريم) الف4
  دهد. است افزايش مي

  درصد 5  ريال 30,000,000درآمدهاي تا 

  درصد 10  ريال 35,000,000دهاي تا درآم

  درصد 12  ريال 40,000,000درآمدهاي تا 

  درصد 15  ريال 50,000,000درآمدهاي تا 

  درصد 18  ريال 50,000,000درآمدهاي بيشتر از 



  در كشورهاي توسعه نيافته چگونه است؟» زنجيره خلق ارزش« - 8

  شود. ق ارزش و منافع توليد كالاي نهايي نصيب اين كشورها نمي) همه خل1

  شود. يب كشورهاي توسعه نيافته ميرسد، اما منافع توليد كالاي نهايي نص ) همه خلق ارزش به كشورهاي توسعه يافته مي2

  شود. رسد، اما منافع توليد كالاي نهايي نصيب كشورهاي پيشرفته مي ) همه خلق ارزش به اين كشورها مي3

  شود. ) همه خلق ارزش و منابع توليد كالاي نهايي نصيب اين كشورها مي4

  در ارتباط با اقتصاد در قانون اساسي چند عبارت صحيح است؟ - 9

  سازد. ون اساسي در هر كشور، چارچوب كلي نظام اقتصادي، اجتماعي و سياسي آن را معلوم ميالف) قان

  تدوين شده است. 1357ب) قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران در سال 

سـاز   انسـان  اجتماعي بر پايـه اصـول   ،ـ طراحي نظام اقتصاديم (برچيده شدن روابط غلط اقتصادي  ج) قانون اساسي با رعايت دو خواسته مرد
  ) تدوين شد.اسلام

  شود. د) نوع نگاه جامعه اقتصاد در قانون اساسي به اصول چهل و سوم تا پنجاه و پنجم محدود مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد؟ هاي اول بعد از پيروزي انقلاب به درستي نشان مي اقتصاد را در سال ام گزينه ميزان حضور دولت دركد -10

  نفتي، قدرت اقتصادي كشور ايران افزايش يافت و دولت به عنوان كارفرمايي بزرگ در عرصه اقتصاد مطرح شد.) با افزايش درآمدهاي 1

  اصلي خود بپردازد. و نقش هاي خصوصي و مردمي را افزايش دهد و بيشتر به وظايف دولت سعي كرد مشاركت بخش ،هاي اول بعد از پيروزي انقلاب ) در سال2

ش دهد و مشـاركت  ههاي صنعتي و توليدي كا ت اقتصادي ايران باعث شد كه دولت به ناچار فعاليت خود را در عرصهعليه ايران، وضعيغاز جنگ تحميلي ) با آ3
  بخش خصوصي را افزايش دهد.

 تجاري به دولت سپرده شد و نقـش ـ  يو موسسات توليد ها هاي اقتصادي، اداره تعداد قابل توجهي از كارخانه دنبال اعلام قانون ملي شدن بعضي از فعاليت به) 4

  حضور دولت در اقتصاد افزايش يافت. و


